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Smrt šolske sestre. V mariborski 
bolnici je umrla šolska sestra Marcela 
Muri, ki je bila priznana učiteljica ro
čnih del in izdelovateljica masnih ob
lek. Blaga pokojnica je bila doma iz 
Jezerskega na Koroškem in rojena le
ta 1890. Preoblečena je bila v Maribo
ru leta 1910 in je tudi tukaj delovala. 
Pokoj delavni duši! 

Nesreča vsled splašenja konj. Po
sestniku Francu Mlakarju iz Ciglen
cev so se splašili konji na povratku iz 
Maribora proti domu. Voznik je padel 
pod konja, ki sta ga tako poškodovala, 
da so ga morali spraviti v mariborsko 
bolnico. 

Tovorni avto zavozil v voz. V bližini 
Nove vasi pri Ptuju se je zgodila tale 
nesreča: Tovorni avtomobil je zavozil 
dne 5. oktobra zvečer s tako silo v voz 
mesarja Skrbinšeka od Sv. Urbana, da 
je voz popolnoma razbil. 161etna de
klina Marta Nežman, ki je bila na vo
zu, je padla na cesto in se nevarno po
škodovala. Konja so morali takoj u
biti, le voznik je bil lažje poškodovan. 

S krampom je bil poškodovan na 
glavi in po celem telesu posestnik Jos. 
Plohi iz Kukave, občina Št. Lovrenc v 
Slov. gor. Težje poškodovanega so pre
peljali v ptujsko bolnico. Napad pre
iskuje sodišče. 

Napad na biseromašnika. V noči 3. 
oktobra krog 11. ure je bilo vlomljeno 
v župnišče biseromašnika in župnika 
g. Cankarja v Središču ob Dravi. Vlo
milec je udri v pisarno tik ob spalnici 
biseromašnika in še v eno sobo, kjer 
jo prebrskal vse predale, ki so pa bili 
prazni. Župnik se je le prebudil in na
redil luč, ker je mislil, da je kedo od 
domačih in vprašal, kaj da želi ob ta
ko pozni uri. Vlomilec je hušnil ob po
svitu luči v pisarno, kjer se je hotel 
skriti in je zapiral vrata. G. župnik je 
stopil bliže pisarne in zagledal boso
nogega neznanca, ki si je zakrival ob
raz z žensko ruto. Na ponovno župni
kovo vprašanje, kdo da je in kaj da 
hoče, je odgovoril tolovaj: »Denar!« 
Vlomilec je 851etnega biseromašnika 
sunil v tilnik, da je padel in se ranil 
nekoliko. Župnik je še bil toliko 
pri moči, da je klical in zvonil, a lopov 
je seve kar najhitreje pobegnil, si od
prl vrata na dvorišče in zginil v noč. 
G. kaplan je opozoril okolico na nočni 



obisk s strelom skozi okno. Kmalu je 
bilo po koncu celo župnišče, sosedje in 
orožniki, ki so odkrili sled bose leve 
noge. 

Z nožem v desno ramo. Dne 6. t. m. 
zvečer je zabodel 241etni Henrik Str
nad z nožem v desno ramo blizu tilni
ka 181etnega delavca iz Spodnje Hudi
nje Ivana Ošo, ko se je vračal v družbi 
treh mlajših fantov iz Celja v Gabcrje. 
Napadalec se je izgovarjal pri zasliša
nju s polno pijanostjo. 

Železna peč zanetila požar. Dne 3. t 
m. je izbruhnil radi prehudo zakurje
ne železne peči ogenj na strehi hiše, v 
kateri prebiva v Lučah čevljar Plesec. 
Obstojala je velika nevarnost, da ob
jamejo in uničijo plameni celo vas. Ga
silcem gre zasluga, da so ogenj ome
jili in preprečili največjo nesrečo. 

Precejšen roparski plen, V noči 7. t. 
m. je bilo vlomljeno v občinsko blagaj
no v Zagorju ob Savi in odnesene go
tovine 19.000 Din. Spretni vlomilci so 
napravili v železno blagajno Wert
heim štirioglato odprtino, skozi kate
ro so izmaknili denar. Tolovaji so bili 
skrajno previdni, da jih ni nikdo čul, 
čeravno je občinski urad na sredini 
Zagorja, blizu pošte in stanujeta nad 
občinsko pisarno tajnik in uradnik. 
Občina je imela blagajno zavarovano 
za 100.000 Din. Ko jim je padel tako 
dober plen v roke na občini, so obis
kali brezuspešno Sokolski dom, kjer 
niso naleteli na denar, in še hišo, v 
kateri je posojilnica, odkoder so pa bi
li pognani. 

Roparski napad. V četrtek dne 6. t. 
m. je zaprla gospa Kerčeva v Kranju 
ob običajni uri trafiko in se še mudila 
v lokalu do 10. ure zvečer. Nato se je 
podala na sprehod, a naenkrat se ji je 
približal neznanec in zagrabil njeno 
ročno torbico. Napadena je močno dr
žala torbico in jej je ropar podstavil 
nogo, da je padla in še le na ta način 
se mu je posrečilo, da ji je iztrgal tor
bico, v (kateri je bilo 1400 Din, in zbe
žal. Ropar bi naj bil star 20 let, bolj 
majhne in čokate postave. Dobro mu 
je moralo biti znano, kedaj zapira gos
pa trafiko in kam da hodi običajno na 
sprehod. Prave sledi za roparjem za
enkrat še ni. 

Če strela zdivja. Huda ura je obiska
la v noči od petka na soboto (7. na 8. t. 
m.) vasico Ilovko pri Kranju. Med div
janjem nevihte so švigale in udarjale 
strele. Pri posestniku Simonu Verliču 
je užgala strela na sredi vasi dva veli
ka skednja, polna slame. Strele so div
jale še tudi po drugih hišah, švigale iz 
sobe v sobo, krušile omet ter razdejale 
vse električne naprave. Ljudje so bili 
v največjem strahu, a pri vsej grozi ni 
bilo na srečo, nobene človeške žrtve. 

Hud pretep na gasilski veselici. V 
nedeljo dne 2. oktobra se je vršila v 
vasi Močvirje (občina Bučka pri No
vem mestu) gasilska veselica, na ka
teri je došlo pozno zvečer med pijani
mi fanti do prepira in slednjič do kr
vavega pretepa, v katerem so imele 
glavno besedo noge od miz ter stolov 
in seve noži. 

Padla po stopnicah in se ubila. V 
Ljubljani v Pražakovi ulici št. 8 je pa
dla dne 5. oktobra Marija Zadravec, 
žena upokojenega železničarja in hiš

nika, po stopnicah tako nesrečno, da 
si je pretresla možgane in je umrla 
med prevozom v bolnico. 

Huda ura s točo in strelo. Izredna 
vremenska prikazen je bil 3. oktober. 
Predpoldne okrog 11. ure omenjenega 
dne je klestila med nalivom kot orehi 
debela toča po Krškem polju in je na
pravila zelo mnogo škode po vinogra
dih krog Rajhenburga, Vidma in Krš
kega. Vinogradi, up in veselje vino
gradnikov ob Savi, so bili tekom par 
minut uničeni. Isti dan pa je poleg 
toče urezavala še tudi strela z vso u
sodepolnostjo. Posestniku Štefanu Lev 
stiku v Zagorici pri Dobrepoljah na 
Kranjskem je užgala strela stanovanj
sko hišo, ki je pogorela do golega zi
dovja. — V Veliki Dobravi pri Višnji 
gori je urezalo v kozolec dvojnik, ki je 
bil last cerkvenika Franca Kralja. Da 
se ni razširil ogenj na celo vas, je pre
prečil hud naliv. — Na Češnjicah pri 
Trebelnem je zanetila strela krčmo in 
hlev Janeza Barbota. Povrh je ubila 
strela še vola v hlevu. Vsi pogorelci so 
tik pred zimo hudo udarjeni, zavaro
valnina je le neznatna. 

Usodepoln udar strele. V pondeljek 
dne 3. oktobra je udarila med hudo 
nevihto strela v poslopje Franca Kan
dareta v Danah pri Starem trgu pri 
Ložu. Posestnik trpi znatno škodo, ker 
mu je pogorel ves hlev, ki se je držal 
hiše, v katerem je imel šest glav živi
ne in na podstrešju polne zaloge sena. 
Enega vola je strela tako hudo opla
zila, da so ga morali takoj na mestu 
ubiti. Ostalo živino so pa z velikim na
porom zvlekli na varno. Domala je po

stal žrtev strele tudi posestnikov sin 
Franc, ki se je baš nahajal v hlevu in 
ga je s tako silo vrglo ob tla, da se je 
komaj še po vseh štirih rešil. Kaščsv, 
polna žita in koruze, je popolnoma ©.
ničena. Dalje je tudi pogorelo veliko 
parov čevljev, več usnja in vse čevljar
sko orodje, ker je imel starejši sin v 
podstrešju svojo čevljarsko delavnico. 
Škoda je le delno kri ta z zavaroval
nino. 
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Najnovejše ameriško bojno letalodvosedežnik, iz katerega lahko strelja s 
strojnico tudi zadaj sedeče spremljevalec pilota. 

Dva modela najnovejših Junkersevib. nemških letal. Zgoraj letalo na pogon 
s stisnjenim zrakom, spodaj prerez Junkersovega letala, ki omogoča intere

sentom natančen pogled v podrobno konstrukcijo. 

Belgijski ribiči so ulovili v mrežo in potegnili z morskega dna 200 let staro 
sidro. — Desno: Francoz Alain Gerbauet Je nastopil v čolnu na jadra vož

njo okoli sveta. 



Na francoski podmornici »Persee« je nastala na odprtem morju eksplozija, 
ki je zahtevala dva mrtva in več težko ranjenih, čoln so rešili pred potopom. 

Prebivalci po zadnjem strašnem potresu uničene grške vasi. 

Elektrarna belgijske prestolice Brussel je pogorela 


